



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

便宜猪肉来了,最高16.2元一斤!

11日起,我市首批政府储备猪肉投放市场

本报讯(通讯员 王伟 记者 孔令玲) 2020年春节即将来临,猪肉消费明显增加。8日,记者从市发改委了解到,为增加市场供给,稳定消费预期,满足消费需求,根据省、扬州市保供稳价工作要求,1月11日起,我市开始向市场投放部分政府储备冻猪肉。

储备肉是指国家用于应对重大自然灾害、公共卫生事件、动物疫情或者其他突发事件引发市场异常波动和市场调控而储备的肉类产品。按照省、扬州市的要

求,我市共储备冻猪肉150吨,本次投放储备冻猪肉为投放储备量的40%,共60吨。投放时间为1月11日至22日,投放品种为2019年中秋节前入库储备的冻猪肉(分割肉),包括五花肉、前夹、后座、带骨肋条等品种,各投放点零售价按品种单独计算,最高不超过每斤16.2元。

记者了解到,本次我市共选取了5个投放点,分别是:

- 高邮市万得福超市(海潮路39-1号)
- 高邮市兴裕隆康都肉专卖店(府前街3号)
- 兴裕隆康猪肉专卖店武安分店(武安路富民街154号)
- 高邮市兴裕隆康王庄平价店(泰北路景湖豪庭102号)
- 扬州市鼎鲜汇连锁有限公司珠湖分公司(珠湖路121号)

市民可前往指定超市、平价商店及肉类销售网点进行购买,投放期间消费者每人每次购买量不超过3公斤;各类学校及养老福利机构可与承储企业直接联系购买,根据实际需求购买,数量不限。

三大承运公司立下“军令状” 拧紧春运驾驶员安全“发条”

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 赵旭东)7日晚,作为我市客运运输的主要力量,市道客公司、公交公司、校车服务公司在市政府会议中心联合召开驾驶员春运安全教育和动员会议。“为了保证春运驾驶员安全教育全覆盖,我们特地将活动放在晚间举行,有1000多名驾驶员和车站服务人员参加会议,全面接受了一次安全教育,拧紧安全‘发条’”。市道客公司负责人向记者介绍道。

今年春运将于1月10日拉开大幕,至2月18日结束,为期40天。据市道客公司负责人分析,今年春运较为特殊,因为今年春节是近8年“来得”最早的农历新年,节前学生流、务工流相互叠加,客流较为集中,高峰期运力较为紧张,同时面临着春运安全压力、道路拥堵压力和恶劣天气压力等不确定因素。为了深入贯彻落实市委市政府安全生产工作部署,在全面做好运力保障的同时,参与春运承运的道客公司、公交公司和校车服务公司立下“军令状”,全力保障春运安全稳定,并联合举行春运驾驶员安全警示教育,邀请市应急管理部门、交通部门、交警部门相关负责人到会,为所有驾驶员进行安全知识辅导和警示教育。

会上还发布了“七大攻略”供驾驶员掌握和使用:正确应对驾驶过程中的突发事件,比如遇到恶劣天气时,减速慢行,保持车距,在冰冻路面行驶时,千万注意不要急打方向和采取紧急制动,防止发生侧滑和侧翻;行车过程中不吸烟、不接打手机;不强行超车、会车,不开“斗气车”;不要带倦,保证充足的睡眠;坚决不喝酒;自觉抵制超速、超员现象的发生;礼貌待客、文明驾驶、礼让行车。

可根据交通流量更改指示方向

我市唯一一条“可变车道”亮相京沪高速东出口

本报讯(通讯员 俞永聪 周明宝 记者 南笙)昨日,记者来到我市京沪高速东出口,改造后的京沪高速东出口焕然一新,其中一条画着锯齿形图案的直行车道吸引了记者的眼球。交警部门相关人员告诉记者,这是我市唯一一条“可变车道”,可随时根据交通流量更改指示方向。

据悉,当恶劣天气等原因导致京沪高速东入口临时关闭或节假日往333省道兴化方向,右转车流量较大,易造成交通堵塞。为缓解交通压力,新增的可变车道能随时根据交通流量更改指示方向,由直行车道转换为右转车道,在一定程度上提高通行效率,缓解交通拥堵。同时,在设有可变车道的路口会设置LED可变向指

示牌。据交警部门相关负责人介绍,车主若不小心误入可变车道,一定要按照LED

指示牌指示方向行驶;若不想走可变车道,一定要提前在虚线处变道。



物管经理牵线搭桥 爱心人士伸手援助

本报讯(通讯员 周瑞凤 记者 殷朝刚)日前,在碧水新城南苑小区,爱心人士沈峰田及小区物管经理刘学珍向拄着拐杖的潘友英送上食用油、大米和500元现金,老人感动不已:世上真是好人多呀!

潘友英今年83岁,儿子长期身患癫痫病,是小区有名的困难户;另一户薛晓琴,早年离异,身体瘦弱多病,女儿还在读初中,家庭也十分困难。前两年,刘学珍曾自己拿钱为几家贫困户包饺子,并发动

物管公司其他人帮助他们打扫卫生,捐资助物。今年春节为他们做些什么?刘学珍通过熟人找到乐于做慈善的沈峰田,说明情况,请求他帮助小区两户困难家庭。沈峰田了解情况后二话没说,答应给予帮助。第三天,沈峰田来到小区,与刘学珍一起分别走访了潘友英、薛晓琴家,给两家送上年货,并嘱咐她们保重身体,过好年,家里有什么困难可直接同他联系。

高中学业水平合格性考试11日开考

本报讯(通讯员 周汝熹 记者 翁正倩)日前,记者从市教体局招考办获悉,江苏省2020年普通高中学业水平合格性考试将于2020年1月11日至12日开考。我市共设两个标准化考点,将有3455名考生参加考试。目前各项考试准备工作正有序进行。

此次是江苏省首次实施新高考方案后的普通高中学业水平合格性考试,开考科目为物理、政治、生物、地理、历史、化学6门,各科时长75分钟,历时一天半。合格性考试成绩是高中学生毕业、高中同等学力认定的重要依据,学业水平考试合格性考试科目成绩以“合格”“不合格”呈现且成绩长期有效。考生的合格性考试科目成绩合格,方可参加该科目的选择性考试。

通告

因高邮市站前路建设工程项目二标段隧道及道路施工需要,为确保施工及通行安全,决定对县道X305六洋河以西190m(K7+910-K8+100)段进行交通管制,现通告如下:

- 一、管制时间
2020年1月3日—2020年1月18日
- 二、管制范围
X305县道六洋河以西190m(K7+910-K8+100)

三、绕行线路

- 交通管制期间禁止一切机动车通行。
 - 1、由东往西车辆:由周龙线延伸段、S333、G233绕行;
 - 2、由西往东车辆:由G233、S333、周龙线延伸段绕行;
 - 3、非机动车及行人可半幅通行。
- 请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2020年1月3日

关于启用14组交通技术监控抓拍交通违法行为的公告

为预防道路交通事故,维护道路交通秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例以及公安部《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律、法规的规定,高邮市公安局交通警察大队决定启用14组抓拍球机。

14组高清抓拍球机监控位置为:
高邮市菱塘回族乡商业街全线、扬

菱路车站处、清真路农业银行处、团结东路至水厂。

主要用于机动车不按规定停车、违反禁令标志、违反禁止标线等行为的非现场交通安全执法,请广大交通参与者文明驾驶,安全行车。

本公告自2020年1月15日起实施。
高邮市公安局交通警察大队
2020年1月9日

